
     ADVENTI LELKINAP AZ ALSÓ TAGOZATON 

 

          December 3-án tartottuk iskolánkban az 
alsó tagozatosok adventi lelkinapját. E lelki 
programunkat a Vendégségben a szentek! - Ars 
Sacra Alapítvány november közepén 
megnyitott iskolai vándorkiállításunkhoz 
kapcsoltuk. Így akartuk még inkább elmélyíteni 
tanítványainkban a szentek követendő 
példáját, közbenjárásuk fontosságát, a szentség titkának lényegét.  

      Reggel gyertyagyújtásos szentmisével kezdődött a napunk, ahol Darnai János 

lelki igazgató atyától a jóban való növekedéshez, a kapcsolataink minél 

szeretetteljesebb megéléséhezhez kaptunk gyakorlati tanácsokat. A szentmise 

végén pedig útjára indult a szálláskereső Szentcsalád ikonja, hogy az adventi időben osztályteremről 

osztályteremre járva egyre nyitottabbá váljon szívünk az érkező Megváltó befogadására.            

 

A délelőtt lelki programját 

évfolyamonként szerveztük meg, három-három foglalkozás követte egymást minden korosztály számára.  

 

PILLANATKÉPEK A FOGLALKOZÁSOKRÓL 

  

Szentek nyomában  

    Tamás Zoltán atya az Árpádházi Szent Margit plébánia káplánja mindig 

szívesen, örömmel jön hozzánk az iskolába, legyen szó gyóntatásról, vagy 

egyéb lelki foglalkozások, előadások tartásáról. Most az alsós lelkinapon 

az első, második és a negyedik osztályosok számára tartott interaktív 

félórákat a szentekről. Egy-egy szent történetének bemutatásával konkrét 

példát állított a gyerekek elé, hogyan lehet szeretettel, bátorsággal élni és 

kitartani a krisztusi tanításban. A diákok megtapasztalva Zoltán atya 

közvetlen, szeretetteljes személyiségét őszintén és örömmel 

kapcsolódtak be a beszélgetésbe, bátran kérdeztek és egymással is 

megosztották, hogy ők hogyan tudják a mindennapokban megvalósítani 

apró szeretetet-cselekedeteiket. Zoltán atya a foglalkozásai során 

bátorította a gyerekeket, hogy merjenek a szentekhez fordulni és kérjék 

az ő segítségüket.  

 



      Szerzetesi - közösségi élet titkai 
     Teréz nővér a szerzetesi 
életről tartott fényképekkel 
illusztrált beszámolót, ahol a 
gyerekeknek lehetőségük 
volt az őket érdeklő témákról 
beszélgetni. Körüljárták az 
imádság, a különféle egyházi 
szolgálatok, a szerzetesi ruhát és a közösségi életet érintő 
témákat. Az Istent megszólító imádsággal kapcsolatban 
beszélgettek a teremtett világ gazdagságáról. A csoportos 
foglalkozás második részében pedig képek alapján 
beszélgettek arról, hogyan néz ki most Betlehem városa, 
hol tudják az emberek tiszteletüket tenni Jézus 

születésének helye előtt. 

 

      Mennyei vendégség 
 

     Az első és a második évfolyam tanulói a lelki nap egyik foglalkozásán mennyei vendégségbe voltak 
hivatalosak. 

Osztályonként csapatokban mutathatták meg tudásukat interaktív játékos 
kvíz formájában a szentek ismeretéről. 
"Csapatkapitányuk" egy választott szent volt: Szent István király, Boldog 
Gizella, Szent Imre herceg, Szent László király, Árpád-házi Szent Erzsébet- és 
Szent Margit, Boldog Bódi Mária Magdolna. A játékos feladatok során 
megvillantották hittanórákon tanult egyházi ismereteiket az adventi 
időszakról, karácsony ünnepéről és a szentek életének ismeretéről.  A 
csapatok munkáját a gimnázium 10. osztályos tanulói segítették, mely 
közreműködést ezutón is megköszönünk.  
 

 

     
 
 

   „Az ősi jóslat beteljesült, miénk a Megváltó” 
 

       A zenei foglalkozásokat idén is Sárrétiné Henn Anita tanárnő vezetésével középiskolás diákok Nagy András, 
Papp Tamás, Tiszttartó Márton és Tiszttartó Ágoston tartották az alsósok számára. A gyerekek hangszeres 
kísérettel adventi és karácsonyi énekeket tanulhattak a fiataloktól, akik a dalok üzenetének közvetítése mellett 
egyben példaként állnak 
előttük mind a 
szolgálatban, mind az 
Isten dicsőítésében.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Meghívót kaptam 
 

        A 4. osztályosok egyik foglalkozása egy meghívó átadásával kezdődött, 

tudatosítva a diákokban, hogy Isten mindannyiunkat az ő országába hív és vár. 

Ezen az interaktív foglalkozáson egy történeten keresztül együtt kerestük a 

fiatalokkal az Isten felé vezető utat, mely nem rendkívüli hőstetteket kíván, 

hanem hétköznapi választásokat, egymást követő mindennapi szeretet-döntések 

sorozatát. Megértettük, hogy a szentség nem elérhetetlen, hanem egy napról 

napra megújuló döntés, arról, hogy rálépünk-e, kitarunk-e ezen az úton.  

Isten minden nap hív: Legyél szent!  

 

      A lelkinap délutánján a gyerekek osztálytanítóik irányításával 

adventi kézműves alkotásokat készítettek, beszélgettek az 

élményeikről, rövid filmet tekintetek meg a szentekről.  

 

 

    

 

 

   
           A gyerekek advent időszakában a szentek példáját, jó 
cselekedeteit igyekeznek követni Jézus Krisztus születésének 
ünnepére várakozva, amelyhez az iskola lelki napjának 
feladatai, foglalkozásai élményalapú, lelki töltekezést 
nyújtottak.  
                                                                                                                                                  

                                                 Szerkesztette: Gyarmati Lászlóné                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
tanító, hittanár 

          

        


